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ΠΕΔΙΟ Β - ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑΣ ΠΕ08 Η εκπαιδευτικός
Ζαχαριάδου Μαρία ΠΕ08 που διδάσκει Εικαστικά σε όλες τις τάξεις του 2ου Δ.Σ.
Αλεξάνδρειας αξιολογήθηκε ως προς: 1. Τη συνέπεια και το ενδιαφέρον της κατά
την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεών της. 2. Την ενεργό συμμετοχή της
στη λειτουργία της σχολικής μονάδας. 3. Τη συνεργασία της με συναδέλφους. 4. Την
επικοινωνία-συνεργασία με γονείς και φορείς. Κατά την αξιολογική διαδικασία
προκύπτει ότι: 1. Η εκπαιδευτικός παρουσιάζει συστηματική συνέπεια ως προς το
θεσμοθετημένο πλαίσιο λειτουργίας της σχολικής μονάδας και συμβάλλει στη
βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου. Ανταποκρίνεται ενεργά και ουσιαστικά στα
υπηρεσιακά της καθήκοντα μέσω της παραγωγικής αξιοποίησης του ωραρίου
(έγκαιρη πρωινή προσέλευση, τήρηση του ωραρίου). Τηρεί απαρέγκλιτα, υπεύθυνα
και με συνέπεια τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις της, σύμφωνα και με τον
«εσωτερικό κανονισμό του σχολείου». Επιπλέον, καταθέτει εύστοχες προτάσεις,
αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες για την υλοποίηση δράσεων/εκδηλώσεων, με στόχο
την αναβάθμιση του παραγόμενου έργου της σχολικής μονάδας. Σε ατομικό επίπεδο,
διακρίνεται για την ενεργό συμμετοχή της στη διοργάνωση εορταστικών
εκδηλώσεων στα πλαίσια του σχολικού προγραμματισμού και πάντα σε στενή
συνεργασία με τους συναδέλφους. Παρεμβαίνει στο πλαίσιο του συλλόγου
διδασκόντων με καινοτόμες απόψεις για την επιτυχή εκπλήρωση της
υποστηρικτικής αποστολής της σχολικής μονάδας. 2. Εμπλέκεται ενεργά στις
δράσεις της σχολικής μονάδας και συμμετέχει σε όλες τις εορταστικές εκδηλώσεις
(Εθνική εορτή 28ης Οκτωβρίου, Γιορτή Πολυτεχνείου, Χριστουγεννιάτικη γιορτή,
Εθνική εορτή 25ης Μαρτίου) συνεργαζόμενη με τους υπεύθυνους των τμημάτων
(δημιουργία κατάλληλων σκηνικών και στολισμός των αιθουσών με επίκαιρες
κατασκευές από τους μαθητές/τριες). Συμμετέχει στις ενδοσχολικές δράσεις και
επιμορφώσεις. Συζητά με τους συναδέλφους για τυχόν προβλήματα και
προβληματισμούς σε σχέση με τους μαθητές και προτείνει σχέδιο δράσης, σχετικά
με τη συμβολή των Εικαστικών στη βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων των
μαθητών/τριών. Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες σε διαδικασίες και δράσεις του
συλλογικού προγραμματισμού και της εσωτερικής αξιολόγησης όπου συμμετέχει
ενεργά στην 3η Ομάδα στον άξονα: «Σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών και
εκπαιδευτικών», στοχεύοντας στην επίτευξη του οράματος της σχολικής μονάδας.
Παράλληλα, παρουσιάζει αυξημένη δυνατότητα και ετοιμότητα στην επίλυση
προβλημάτων και τον συντονισμό δράσεων. 3. Συνεργάζεται ουσιαστικά με τον
Διευθυντή και τους συναδέλφους για τον προγραμματισμό δράσεων του σχολείου.
Επίσης, αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και διατυπώνει πρωτότυπες ιδέες,
συμβάλλοντας στη διαμόρφωση του πλαισίου συνεργασίας με τον Διευθυντή, τους
συναδέλφους όλων των ειδικοτήτων, την ψυχολόγο και την κοινωνική λειτουργό
του σχολείου, με απώτερο στόχο την ενίσχυση του συλλογικού επαγγελματισμού
της σχολικής μονάδας. Ειδικότερα η συνεργασία βασίζεται στην αμοιβαία εκτίμηση,
την ενσυναίσθηση, την αλληλεγγύη, το σεβασμό, την καλοπροαίρετη διάθεση, την
αλληλοϋποστήριξη και τη σύνθεση διαφορετικών και ενδιαφερουσών απόψεων για
θέματα προγραμματισμού, διδασκαλίας, μάθησης, αξιολόγησης και διαπαιδαγώγησης
των μαθητών/τριών. 4. Στα πλαίσια της ενημέρωσης και της συνεργασίας με τους
γονείς-κηδεμόνες των παιδιών κατάφερε να δημιουργήσει το κατάλληλο κλίμα
εμπιστοσύνης μεταξύ σχολείου και οικογένειας, αφού προβαίνει κατά κύριο λόγο σε
έγκαιρη προφορική - δια ζώσης επικοινωνία, κυρίως κατά την αποχώρηση των
μαθητών, καθώς διδάσκει σε όλες τις τάξεις και τα παιδιά φεύγουν πάντα με
συνοδεία γονέων και κηδεμόνων. Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η
εκπαιδευτικός Ζαχαριάδου Μαρία ΠΕ08 (Εικαστικών) αξιολογείται ως εξαιρετική
ως προς την εκτέλεση των υπαλληλικών της υποχρεώσεων, την ενεργό συμμετοχή
της στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και την αυτοαξιολόγησή της, καθώς,
επίσης και στη συνεργασία της με τους/τις συναδέλφους/ισσες, τους γονείς και
τους εκπαιδευτικούς φορείς.
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